



# 酒驾男捅伤警方两人劫车逃窜的哥全城总动员合力“围剿”

逃窜中还伤了两名的哥,酒驾男目前已被刑事拘留

6月26日22点22分,常州一名男子喝了1瓶多白酒后驾车撞上配电箱,为躲避交警的酒精检测,他竟然拔刀刺向交警和协警,随后劫持两辆出租车逃跑,致使两名的哥受轻伤。获知消息后,常州几十辆出租车加入到警方的追击行动中。三辆出租车成功逼停被劫持的出租车,救下被劫的哥后,男子竟然开着出租车再次逃跑。27日早上7时,男子被常州警方成功控制。

昨天,常州警方召开新闻发布会通报这一案件,涉案的男子刘某有两次故意伤害的前科,刑满释放后再次冲动犯法,目前,因涉嫌故意伤害,已被警方依法刑拘。

□现代快报记者 葛小林 文/摄

## 疯狂! 捅伤交警协警 劫持出租车逃跑

在常州怀德路“自由动力”KTV附近的现场,一位目击者李先生说,当时,一辆红色的小车突然冲上人行道,撞上路边的配电箱,配电箱立即闪出火花,发出“吱吱”的响声。

李先生说,驾车的是一个男子,车子没有熄火,好像还在踩油门,车子往前顶配电箱,轮胎打滑,发动机的声音很响,场面很吓人。

一会儿,男子从车里摇摇晃晃地走下来,对旁边的人讲,今天喝高了,被人灌了很多酒,这下出大事情了,车子撞烂掉了。接着,他拿出手机打电话,吼了一通,好像在叫朋友赶快过来,帮自己顶一项。

10分钟不到,来了几个交警,交警要看他的驾照,但男子不肯,还对警察讲:“我要看你们的警官证!”

当时,有一辆消防车也赶到现场察看火情。消防官兵刚离开,男子突然大吵大闹。这时,几名民警驱车过来增援,要将男子带到大队进行酒精测试。男子就是不肯上警车,民警正要对他采取强制措施时,他突然从背后抽出一把刀,捅伤一名民警和一名协警。

男子当时想拉开警车的门,但拉了几下都没拉开,于是他就挥着刀,在路边拦了一辆出租车,跳上车后持刀威胁司机赶快开,民警在后面没有追上。

## 机智! 的哥灵机一动 关掉天然气脱身

记者了解到,行凶者当时挥刀劫持的是一辆东吴出租车公司的出租车,往武进医院方向逃跑。据一位知情的哥介绍,男子挥动刀子,逼迫驾驶员蒋师傅往新北区方向逃跑。蒋师傅在开到锦绣东苑附近时,灵机一动,关闭了天然气阀门,出租车就行驶不起来了。蒋师傅称,车子没气了,开不了。结果,身形魁梧的男子对着蒋师傅手臂划了两刀后择门逃跑。蒋师傅随即

报警。

男子跑了几步后,随即拦了一辆外事出租车公司的出租车,要驾驶员往新北区凤凰名城开。由于是深夜,突然来了一名气喘吁吁的乘客,驾驶员金师傅也很提防,他通过后视镜注意到,男子身上有血迹,便计划往通江大道上的治安卡口登记,让警察查一下。然而,金师傅的意图被男子看破,他掏出了刀子,要求金师傅按照他指定的线路逃跑。

## 追凶! 三位的哥联手 将男子逼进工地

此时,通过出租车电台呼叫,常州几十辆出租车的驾驶员们获悉了发生在怀德路的警察和协警被刺消息,也得知行凶者又刺伤了一名出租车驾驶员,正搭乘一辆出租车往新北区华山路方向开去。正在常州新北区龙锦路上行驶的华泰出租车公司的高师傅立刻关掉转车头,驶往华山路方向。

高师傅告诉记者,根据几十名出租车驾驶员的路况通报,他一路紧随被劫持的那辆外事公司出租车,接着又有两辆出租车围了过来,他们三辆车通过电台达成计划,通过前后夹击的方式,将被劫出租车逼停。

于是,高师傅闪了大灯让金师傅减速,随后三车前后夹击,被劫出租车停了下来。然而,疯狂男子用尖刀划伤金师傅后背,让他加速。高师傅等人见状,不

敢死逼。这时,金师傅忍着疼痛,赶紧熄火,迅速打开车门逃跑。

见金师傅下车,高师傅等人放心了,也赶紧下车,准备擒住男子。不料男子从后座爬到副驾驶位置,而后扳开防刺栏爬到驾驶室,自己启动出租车,撞开了高师傅的出租车,一路狂飙起来。

高师傅等人随即上车,加紧追赶。男子一路逃窜,将天然气开完后,又启动了汽油发动,开着出租车四处躲藏。但高师傅等人并没放弃,紧紧跟着,最终将他逼进了一个在建工地。男子慌不择路将车开进花坛的烂泥里,开不动了,随即弃车逃跑,消失在暗夜中。

得到消息赶来的常州新北区特警,随即开展大搜查,终于在27日早上7时许,将男子抓获。



流了很多的血,受伤民警殷亮仍坚强地坐上轮椅去检查



醉驾男子当时开的车



被劫持的出租车

### ■ 伤情

## 年轻交警后背中刀 协警被刺中心脏,伤势严重

被刺的一名交警和一名协警很快被送到常州第四人民医院急诊室。据医务人员介绍,受伤民警叫殷亮,才25岁,是一名新警察,分配在钟楼交巡警大队事故科。他在制服该男子时,后背部左侧位置被斜刺了一刀,刀子直插进胸腔,险些伤及肺部。他被送到医院时,胸腔和腹腔内全是血,足足抽出半脸盆。经过初步止血后,他随即被送到外科重症监护室进行抢救。手术一直持续到27日凌晨两点多,殷亮才被推出手术室,在外科重症监护室观察了6个小时才转入普通病房进一步观察和治疗。

6月27日早上10点多,记者在外科重症监护室外见到了坐在轮椅上的殷亮,小伙子面色发白,十分憔悴。不过见到围聚在走廊上的亲属们,他还是露出了坚强的微笑。一位护士感叹:“流了这么多的血,还能

坚强地坐在轮椅上去检查,幸好他年轻,生命力旺盛!”

被刺多刀的协警刘前法的妻子和儿子一直守候在外科重症监护室门口,焦急地等待着。

刘前法的妻子告诉记者,刘前法今年49岁,当协警已经四五年了,以前当的是厨师,后来下岗了就去应聘当协警,工作虽然辛苦一点,但是能为家里多挣点钱。“我和儿子是凌晨1点接到电话的,交警大队的领导说他出事了,我们赶到医院才知道他被刺了五六刀!”

医务人员告诉记者,刘前法的左臂被刺了4刀,每刀伤口都有10厘米长。最为严重的是心包被刺破,膈肌被刺断,胃也被刺破。“行凶者那一刀用的力道很大,将刘前法的左胸第6根肋骨都刺断了,刀尖又刺伤心脏。他还有糖尿病,因此会更加危险。目前还需要在无菌病房进一步观察”。

### ■ 通报

## 行凶者 有两次伤人前科

有目击者将当时的险情发到了网上,引起网友们极大的关注。常州公安局于27日上午9点多发布官方通报称,嫌疑人于当天早上7时被警方控制,被刺伤的民警和协警伤势稳定,无生命危险。

据警方通报介绍,2012年6月26日22时许,钟楼交巡警大队民警带领协警接警后,前往怀德路自由动力KTV门口处理一起单方交通事故。肇事驾驶员刘某,常州本市人。在民警现场取证时,刘某突然持工具刀将民警和协警刺伤,并窜上出租车逃离。6月27日7时许,嫌疑人刘某在新北区小新桥新龙花苑附近被民警抓获。

昨天下午,常州警方召开新闻发布会,通报了此事的调查情况。据警方调查,刘某今年43岁,常州新北区人,初中文化,无业,有两次持刀故意伤害人狱的前科,2009年刑满释放。

常州警方相关负责人表示,刘某当天晚上在一饭店内跟朋友喝酒吃饭,当晚喝了1瓶多白酒,明知自己喝了不少白酒仍驾车,违反了交通法规。撞上配电箱,交警前来处理交通事故时,他暴力抗法,掏出刀子刺伤民警和协警后劫持两辆出租车逃逸。多辆见义勇为的出租车协助警方拦下了被劫持的出租车,但刘某撞开堵截出租车后,自己驾驶出租车逃跑,最后跑进了一个在建小区后,弃车逃跑,最终被警方成功抓获。

### ■ 相关新闻

## 醉酒驾车 暴力阻止民警测酒

快报讯(记者 张楚洁)醉酒驾驶摩托车与轿车相撞,在医院面对酒精检测,不但不配合还又打又闹。目前,涉案人员因妨害公务罪获刑。

2011年10月16日晚8点,孙红驾驶着三轮摩托车在浦口区一条水泥路上与徐洋驾驶的轿车相撞,孙红摔下车来,受了伤。在她被送往医院的同时,交警大队3名民警也赶到了现场。勘查完现场后,民警发现孙红驾驶的摩托车没有牌照。经多方联系得知孙红在南京市口腔医院治疗。当晚11点,民警们赶到医院,准备给孙红进行酒精检验。

但没想到,民警的工作遭到了孙红的拒绝。有伤在身的孙红突然一下站起来,不顾站在一旁的民警,想往门外跑。民警赶忙上前阻拦,这时,不光孙红执意要跑,送她来医院的弟弟孙强更是和民警推搡、拉扯起来,企图用暴力手段强行阻止民警执法。

近日,浦口法院审理了此案。“当时我看到孙红脸上全是血,就比较冲动。”孙强在法庭上表示很后悔。最终,孙红和孙强因妨害公务罪,均被判判处有期徒刑七个月,缓刑一年。

(文中人物为化名)